

Музыкальное развлечение «Веселый оркестр»

Звуками наполнен весь окружающий мир. Они бывают разные: звуки окружающего мира и звуки музыки. Звучат они тоже по-разному: звонкие, глухие, мягкие, звенящие, свистящие, шуршащие и даже скрипящие. Одни – мелодичные, другие – похожие на шум. Звуки можно воспроизводить голосом или с помощью музыкальных инструментов. Благодаря им, музыканты и композиторы передают в своих произведениях характеры персонажей, настроение, чувства.

*Жизнь была бы страшно скучной,
Если б жизнь была беззвучной...
Как прекрасно слышать Звук:
Шум дождя и сердца стук!
Да, мир без звуков был бы грустный,
Серый, скучный и невкусный.*



ДЕТИ ПОЗНАКОМИЛИСЬ С НОВЫМИ МУЗЫКАЛЬНЫМИ ИНСТРУМЕНТАМИ, УЧАВСТВОВАЛИ В МУЗЫКАЛЬНОЙ ВИКТОРИНЕ «УГАДАЙ КАКОЙ ИНСТРУМЕНТ ЗВУЧИТ?» И ИГРАЛИ В ОРКЕСТР.